
Munkánk összetett tudást és felkészülést igényel. Elkötelezettek vagyunk aziránt, hogy segítsük és 
támogassuk az energetikai iparágban dolgozni kívánó fiatalok felkészülését, hogy a munkába álláskor 
minél szélesebb körű ismerettel és már gyakorlati tudással is rendelkezzenek. Több korosztály részére is 
segítjük a tanulást, fejlődést.

Pályázz hozzánk, ha kiváló szakemberektől szeretnél tanulni, ha hosszú távon is ebben az iparágban 
szeretnél kiteljesedni, karrierutat építeni! Ha mérnöki pályára készülsz, nálunk van lehetőség a szakma 
gyakorlati elsajátítására is.

Mit jelent a duális egyetemi képzés? 
A felsőfokú duális képzés keretében az elméleti oktatás az egyetemen, míg a gyakorlati képzés ezzel 
párhuzamosan a partnerszervezetnél történik. A képzés során a hallgató munkatapasztalatot szerez, 
fejleszti szakmai kompetenciáit.

Miért válaszd a duális villamosmérnök képzésünket?
 ∙ Egyetemi tanulmányaid mellett lehetőséged van kipróbálni magad a munka világában

 ∙ Az egyetem elvégzését követően már gyakorlattal, munkatapasztalattal rendelkezhetsz

 ∙ Hallgatói munkabért kapsz a képzés teljes időtartamára

 ∙ A gyakorlat időbeosztása összeegyeztethető az egyetemi teendőkkel

 ∙ Nagyvállalati, innovatív munkakörnyezetben dolgozhatsz, ahol megismerkedhetsz a legkorszerűbb 
villamosenergia-ipari technológiákkal

 ∙ A szakma fortélyait kiváló szakemberektől tanulhatod meg, az egyéni fejlődésedhez mentori 
támogatást kapsz

Partnerintézményeink
 ∙ Debreceni Egyetem Természettudományi és Technológiai Kar

 ∙ Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Kar

Hogyan jelentkezhetsz? 
 ∙ Február 15-ig jelentkezz partnereink villamosmérnök BSc képzésére a felvi.hu-n keresztül!

 ∙ Június 15-ig töltsd ki a jelentkezési űrlapot weboldalunkon!

 ∙ A jelentkezési határidő lejárta után várd kollégánk megkeresését!

 ∙ Júliusban találkozz velünk egy személyes beszélgetésre!

Ha kérdés merül fel benned, bátran keress minket az alábbi elérhetőségen!

    
tudasmenedzsment@opustitasz.hu




